



Teilnahmebedingungen zur Promotion «Win for Life Foto-Event» im Zuge der «Win for Life Jubiläumsaktion 2022»

I. Grundsätzliches

- «Win for Life Foto-Event» ist der Titel einer Promotion von Swisslos und Teil der «Win for Life Jubiläumsaktion 2022». Die «Win for Life Foto-Event»-Promotion wird am 17./18.08.2022 im Bahnhof SBB Basel, am 31.08./01.09.2022 im Hauptbahnhof Zürich, am 09./10.09.2022 im Pizolpark Mels, am 16./17.09.2022 im Wynecenter Buchs (AG) und am 23./24.09.2022 im Rheinpark St. Margrethen durchgeführt.
- 2. Wenn nachfolgend von einem «personalisierten Win for Life Los» die Rede ist, ist damit ein echtes, mit dem Foto des Teilnehmers bedrucktes Win for Life Rubbellos gemeint. Diese Lose sind Teil einer gewöhnlichen Los-Serie (Serie No. 2127) und somit eines bestehenden Trefferplanes mit entsprechenden Gewinnchancen.

II. Teilnahmeberechtigung

- 3. Teilnahmeberechtigt sind alle in der Schweiz sowie im Fürstentum Liechtenstein wohnhaften Personen über 18 Jahre. Für die Teilnahme ist eine Registration am Promotionsstand notwendig.
- 4. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeitende von Swisslos, Mitarbeitende von mit der Durchführung der Aktion beauftragten Agenturen bzw. Partnerfirmen sowie im gleichen Haushalt lebende Familienangehörige dieser Mitarbeitenden.
- 5. Jeder Besucher einer «Win for Life Foto-Event»-Promotion hat die Möglichkeit, nach der Registration ein Foto von sich aufnehmen zu lassen und kostenlos ein personalisiertes Win for Life Los zu erhalten.
- 6. Jeder Besucher einer «Win for Life Foto-Event»-Promotion hat die Möglichkeit, zusätzlich zum kostenlos erhaltenen Los, weitere personalisierte Win for Life Lose für Fr. 5.– pro Stück zu kaufen. Eine Limitierung kann durch das Verkaufspersonal erfolgen.
- 7. Jeder Besucher kann pro Tag einmal an der Promotion teilnehmen. Eine Teilnahme ist gleichbedeutend mit dem Erhalt eines personalisierten Win for Life Loses.

III. Ablauf der Promotion «Win for Life Foto-Event»

- 8. Mit der Registration am «Win for Life Foto-Event»-Promotionsstand beginnt die «Win for Life Foto-Event»-Promotion. Bei der Registration muss der Teilnehmer auch angeben, ob er mit seinem Foto an der «Win for Life Voting»-Promotion teilnehmen möchte (siehe «Teilnahmebedingungen zur Promotion «Win for Life Voting» im Zuge der «Win for Life Jubiläumsaktion 2022»).
- 9. Nach der Registration kann der Besucher in einer Foto-Box ein Foto von sich aufnehmen lassen.

- 10. Dieses Foto wird anschliessend freigestellt und vor Ort auf ein echtes Win for Life Los gedruckt (personalisiertes Win for Life Los).
- 11. Das personalisierte Win for Life Los wird dem Besucher direkt am Promotionsstand kostenlos abgegeben.
- 12. Promotion und Erwerb der personalisierten Win for Life Lose nur solange Vorrat.

IV. Diverse Bestimmungen

- 13. Nur eine Person pro Foto.
- 14. Die Person auf dem Foto muss vollständig bekleidet sein. Weiter sind ethisch und moralisch bedenkliche Inhalte auf den Fotos verboten.
- 15. Mit der Teilnahme bestätigt der Teilnehmer, dass er alle Rechte an diesem Bild von sich hat.
- 16. Die persönlichen Daten der Teilnehmer werden ausschliesslich im Rahmen der «Win for Life Jubiläumsaktion 2022» verwendet und nicht an Dritte weitergegeben.
- 17. Nach Beendigung der «Win for Life Foto-Event»-Promotion werden die Daten der Teilnehmer gelöscht, ausser ein Teilnehmer hat sich im Zuge der Registration für den Swisslos Newsletter angemeldet.
- 18. Bei einem Verstoss gegen dieses Reglement wird die gesamte Teilnahme für den entsprechenden Teilnehmer für ungültig erklärt und der Teilnehmer wird für weitere Teilnahmen disqualifiziert.
- 19. Swisslos als Veranstalter bzw. die mit der Durchführung der Promotion beauftragten Agenturen bzw. Partner sind berechtigt, die Promotion einzustellen, abzubrechen oder auszusetzen, wenn eine ordnungsgemässe Durchführung nicht mehr sichergestellt ist, dies insbesondere beim Ausfall von Hard- oder Software, bei Programmfehlern, Computerviren oder nicht autorisierten Eingriffen von Dritten sowie mechanischen, technischen oder rechtlichen Problemen.
- 20. Barauszahlung der Preise nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 21. Mit der Teilnahme an der Promotion akzeptiert der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen.

Hinweis:

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird bei Personenbezeichnungen und personenbezogenen Hauptwörtern in diesen Teilnahmebedingungen die männliche Form verwendet. Entsprechende Begriffe gelten im Sinne der Gleichbehandlung grundsätzlich für alle Geschlechter. Die verkürzte Sprachform hat nur redaktionelle Gründe und beinhaltet keine Wertung.

Dieses Reglement ist auf (www.swisslos.ch) hinterlegt.

Gültig ab dem 01.08.2022